Ответы к заданиям школьного этапа Всероссийской олимпиады школьников по экологии, 9 класс. 2010 год (максимальный балл – 57 баллов (100%))
Задание №1

За каждый правильный ответ – 1 б. Максимальное количество баллов – 25 баллов.
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Задание 2.

За каждый правильный ответ – «1» балл. За каждый неправильный ответ – «-1» балл. Максимальное количество баллов – 12 баллов.
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Задание 3.
За каждый правильный ответ – «1» балл. Максимальное количество баллов – 12 баллов.
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Задание 4.
За правильный ответ – 2 б. Максимальное количество баллов –2 балла.

4.1. В, Д, Б, А, Г
Задание 5.

Максимальное количество баллов –6 баллов.

5.1. Максимальное количество баллов – 3 балла.
	Элементы ответа
	Количество баллов

	1 – жертва, 2 – хищник.
	1

	Полное, развернутое обоснование
	2

	Неполное, краткое обоснование
	1


5.2. Максимальное количество баллов – 3 балла.
Аквариум – это искусственная экосистема, требующая участия человека. Аквариумист не учел абиотические факторы среды, взяв только живые компоненты среды.
1) При наличии света:

растения, участвуя в фотосинтезе, будут снабжать обитателей аквариума кислородом и органическим веществом, то есть не прервется цепь питания и смогут осуществляться процессы дыхания. Экосистема сможет функционировать.
2) При недостатке света: 
растения не смогут осуществлять фотосинтез, наступит гибель организмов вследствие недостатка кислорода, отсутствия пищи (растения). Экосистема погибнет.
